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A tanév során a tervezett programjaink maradéktalanul megvalósultak.  

A Tiszta iskoláért mozgalom elindítása és szervezésében a DÖK aktívan vett részt. Így 

közösen az iskola tágabb és szűkebb környezetét folyamatosan, az egész tanévben rendben 

tartottuk.  

Testnevelő kollégáink aktív közreműködésével tanulóink nagy számban vettek részt az Érd-

körbe kerékpározást népszerűsítő túrán.  

Az egy héten át tartó őszi és tavaszi papírhulladék gyűjtési akciónk nem csak a gyerekeket, 

hanem a szüleiket is bevonta a munkába. Eközben felhívtuk a figyelmüket a szelektív 

hulladékgyűjtés és az újra hasznosítás fontosságára. 

Ennek érdekében meghirdettük a PET palack gyűjtését, amit az iskolánkban zsugorítottunk 

és leadtunk.  

Az egész iskolát megmozgató projektnap az Egészségnap-Ökonap, ahol számtalan program, 

játékos feladat várta a gyerekeket. Meghívott előadók bővítették ismereteiket a drogok 

veszélyeiről, az egészséges életmódról, a veszélyhelyzetek elkerüléséről, az újraélesztésről. 

Négy sportágat népszerűsítettek a tornateremben: vívás, tollaslabda, karate és hullahopp. 

Nagy népszerűségnek örvendett az Öko-akadályverseny, ahol játékosan gyakorolhatták az 

eddig megszerzett ismereteiket. 

A Zöld Napok keretében az ügyesebb gyerekek hulladékból játékokat, maketteket, 

dísztárgyakat készítettek, melyekből kiállítást rendeztünk. A várakozásunkat felülmúlta a 

gyerekek lelkesedése, kreativitása, közösségépítő hatása. A másik fordulóban öko-

rejtvényeket oldottak meg osztályonként, a harmadik forduló élő társasjáték volt. 

A hagyományoknak megfelelően több osztállyal ellátogattunk a jeles napokhoz kapcsolódva 

a Fővárosi Állatkertbe, a Budakeszi Vadasparkba, a Magyar Földrajzi Múzeumba, a Magyar 

Természettudományi  Múzeumba, az Érdi Vízműbe.  

Minden évben ápoljuk az ausztriai Pram-i Általános Iskola tanáraival és diákjaival meglévő 

kapcsolatunkat, ezért idén Pramba utaztunk. Az idegenforgalmi nevezetességek mellett közös 

foglalkozásokon is részt vettünk, kölcsönösen bővítve ismereteinket. 

 

 


